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ATA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, 

DA 1ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário da 

Câmara Municipal de Jaru, o senhor  Presidente Vereador Luis Eduardo 

Schincaglia, após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 05ª Sessão 

Ordinária, solicitando ao Vereadora Sol para proceder à leitura dos Expedientes e 

da Ordem do Dia. A vereadora Damiana solicitou ao presidente que fosse 

dispensada a leitura da ata da sessão anterior, o presidente colocou o pedido da 

vereadora em votação e foi aprovado por unanimidade.  Em seguida a Vereadora 

Sol procedeu à leitura da Ordem do Dia. APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº 

3120, de 05 de março de 2021, de autoria do Poder Executivo que “Institui a 

campanha Janeiro Branco, dedicada à realização de ações preventivas e 

educativas para a difusão da saúde mental”. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

1) Indicação n.º 71/2021, de autoria do Vereador Professor Carlos “Que seja 

vista a possibilidade de instalação de uma academia popular e um parque infantil 

nas dependências da WS Associação Cultural, situada à Rua Beira Rio, 506, setor 

03, Bairro Liberdade.” 2) Indicação n.º 72/2021, de autoria do Vereador 

Professor Carlos “Que seja colocado o Código de Barras Bidimensional QR em 

todas as placas de obras públicas municipais para leitura eletrônica através de 

dispositivos móveis por parte de toda população.” 3) Indicação n.º 73/2021, de 

autoria do Vereador Professor Carlos “Que seja envidado esforços no sentido de 

solucionar problema de alagamento na rua Sebastião Cabral de Souza à altura do 

número 2103, setor 04, talvez seja necessário a construção de uma galeria.” 4) 

Indicação n.º 74/2021, de autoria da Vereadora Professora Damiana  “Solicita a 

aquisição de um veículo tipo passeio para transporte de equipe da atenção básica, 

do Centro de Saúde Carlos Chagas, localizado na Av. Padre Adolpho Rohl - Setor 

5.” 5) Indicação n.º 75/2021, de autoria da Vereadora Professora Damiana  

“Solicita instalação de rede elétrica e iluminação pública para as ruas Castelo 

Branco e final da rua Santos Dumont esquina com a rua Castelo Branco no setor 

06  .” 6) Indicação n.º 76/2021, de autoria da Vereadora Professora Damiana 

“Solicita instalação de rede elétrica e iluminação pública para as Ruas 13 de Maio 

no trecho que compreende as ruas Airton Senna até a Cristóvão Colombo no 

Jardim dos Estados.” 7) Indicação n.º 77/2021, de autoria da Vereadora 
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Professora Damiana “Solicita a manutenção e a canalização da água da chuva na 

Rua São Paulo esquina com a Daniel da Rocha setor 04.” 8) Indicação n.º 

78/2021, de autoria da Vereadora Professora Damiana “Solicita a aquisição de 

um aparelho celular e um chip para a sala do empreendedor.” 9) Indicação n.º 

79/2021, de autoria do Vereador Chiquinho da Emater “Solicita recursos ou 

parceria com o Governo do Estado e Emendas Federais para viabilizar a 

implantação do Projeto Porteira Adentro no exercício de 2021.” 10) Indicação 

n.º 80/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão “ Solicita a realização de 

parceria com o Judiciário e a Delegacia de Polícia para criação do Programa “Botão 

do Pânico”, além de encaminhar Projeto de Lei à Câmara Municipal, dispondo 

sobre a distribuição de dispositivo de segurança, conhecido como “Botão do 

Pânico”, para mulheres vitimadas por violência doméstica, como medida 

protetiva.” 11) Indicação n.º 81/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão 

“A realização permanente de Campanhas Educativas Contra a Violência à Mulher, 

nos espaços públicos ou de publicidade, conforme especifica a Lei nº 2332, de 14 

de março de 2006.” 12) Indicação n.º 82/2021, de autoria da Vereadora Sol de 

Verão “Que sejam colocados cartazes da Campanha Contra a Violência das 

Mulheres da Secretaria Nacional de Políticas para as Mulheres- SNPM, ‘LIGUE 180’, 

nos murais e nas paredes de todos os órgãos públicos municipais, envolvendo 

todas as secretarias, interna e externamente para o público, bem como a 

veiculação dos vídeos nos locais onde há televisão nas salas de espera disponíveis 

para o público”. 13) Indicação n.º 83/2021, de autoria da Vereadora Sol de 

Verão “Solicite à Secretaria Municipal de Infraestrutura(SEMINFRAM) órgão 

competente, no sentido de providenciar substituição do bueiro com manilhas, pôr  

tubos armcos (bueiros metálicos) da Rua Daniel da Rocha no setor 07. PASSOU 

PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: se inscreveram no pequeno expediente os 

Vereadores abaixo relacionados para fazerem suas indicações verbais: Vereador 

Valmir: Solicita que seja criado um espaço próprio para a associação AJA – 

Associação Jaruense dos Autistas, para que as mães sejam atendidas em espaço 

próprio, pois atualmente elas estão sendo atendidas na APAE.  Vereadora 

Shimiti: Solicita ao Poder Executivo, através da Secretaria de obras revisão no 

manilhamento da rua Raposo Tavares, trecho da Rua Alberto José Leite à Rua Rio 

Grande do Norte.  Vereador Prof. Carlos: Solicita que seja formulado convite ao 

secretário de obras para uma reunião conosco para que possamos tratar de 
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assustos relativos ao Trânnsito, principalmente no que tange à construção de 

redutores de velocidade, quebra-molas. PASSOU PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 

SE INSCREVERAM PARA O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES, SOL, 

SCHIMIT, DAMIANA, CARLOS, VALMIR, RAFAEL, CHIQUINHO E ILSON. 

QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS 

INERENTES AO MUNICÍPIO.  PASSOU PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA:  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) 

Indicação n.º 71/2021, de autoria do Vereador Professor Carlos “Que seja vista 

a possibilidade de instalação de uma academia popular e um parque infantil nas 

dependências da WS Associação Cultural, situada à Rua Beira Rio, 506, setor 03, 

Bairro Liberdade.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 2) Indicação n.º 72/2021, 

de autoria do Vereador  Professor Carlos “Que seja colocado o Código de Barras 

Bidimensional QR em todas as placas de obras públicas municipais para leitura 

eletrônica através de dispositivos móveis por parte de toda população.” 

(APROVADA POR UNANIMIDADE). 3) Indicação n.º 73/2021, de autoria do 

Vereador  Professor Carlos “Que seja envidado esforços no sentido de solucionar 

problema de alagamento na rua Sebastião Cabral de Souza à altura do número 

2103, setor 04, talvez seja necessário a construção de uma galeria.” (APROVADA 

POR UNANIMIDADE). 4) Indicação n.º 74/2021, de autoria da Vereadora 

Professora Damiana  “Solicita a aquisição de um veículo tipo passeio para 

transporte de equipe da atenção básica, do Centro de Saúde Carlos Chagas, 

localizado na Av. Padre Adolpho Rohl - Setor 5.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 

5) Indicação n.º 75/2021, de autoria da Vereadora Professora Damiana  

“Solicita instalação de rede elétrica e iluminação pública para as ruas Castelo 

Branco e final da rua Santos Dumont esquina com a rua Castelo Branco no setor 

06.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 6) Indicação n.º 76/2021, de autoria da 

Vereadora Professora Damiana “Solicita instalação de rede elétrica e iluminação 

pública para as Ruas 13 de Maio no trecho que compreende as ruas Airton Senna 

até a Cristóvão Colombo no Jardim dos Estados.” (APROVADA POR 

UNANIMIDADE). 7) Indicação n.º 77/2021, de autoria da Vereadora Professora 

Damiana “Solicita a manutenção e a canalização da água da chuva na Rua São 

Paulo esquina com a Daniel da Rocha setor 04.” (APROVADA POR UNANIMIDADE).  

8) Indicação n.º 78/2021, de autoria da Vereadora Professora Damiana 

“Solicita a aquisição de um aparelho celular e um chip para a sala do 
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empreendedor.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 9) Indicação n.º 79/2021, 

de autoria do Vereador Chiquinho da Emater “Solicita recursos ou parceria com o 

Governo do Estado e Emendas Federais para viabilizar a implantação do Projeto 

Porteira Adentro no exercício de 2021.” (APROVADA POR UNANIMIDADE).  10) 

Indicação n.º 80/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão “ Solicita a 

realização de parceria com o Judiciário e a Delegacia de Polícia para criação do 

Programa “Botão do Pânico”, além de encaminhar Projeto de Lei à Câmara 

Municipal, dispondo sobre a distribuição de dispositivo de segurança, conhecido 

como “Botão do Pânico”, para mulheres vitimadas por violência doméstica, como 

medida protetiva.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 11) Indicação n.º 

81/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão “A realização permanente de 

Campanhas Educativas Contra a Violência à Mulher, nos espaços públicos ou de 

publicidade, conforme especifica a Lei nº 2332, de 14 de março de 2006.” 

(APROVADA POR UNANIMIDADE). 12) Indicação n.º 82/2021, de autoria da 

Vereadora Sol de Verão “Que sejam colocados cartazes da Campanha Contra a 

Violência das Mulheres da Secretaria Nacional de Políticas para as Mulheres- 

SNPM, ‘LIGUE 180’, nos murais e nas paredes de todos os órgãos públicos 

municipais, envolvendo todas as secretarias, interna e externamente para o 

público, bem como a veiculação dos vídeos nos locais onde há televisão nas salas 

de espera disponíveis para o público”. (APROVADA POR UNANIMIDADE).  13) 

Indicação n.º 83/2021, de autoria da Vereadora Sol de Verão “Solicite à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura(SEMINFRAM) órgão competente, no sentido 

de providenciar substituição do bueiro com manilhas, pôr  tubos armcos (bueiros 

metálicos) da Rua Daniel da Rocha no setor 07.(APROVADA POR UNANIMIDADE). 

Indicações verbais: Vereador Valmir: Solicita que seja criado um espaço próprio 

para a associação AJA – Associação Jaruense dos Autistas, para que as mães 

sejam atendidas em espaço próprio, pois atualmente elas estão sendo atendidas 

na APAE. (APROVADA POR UNANIMIDADE). Vereadora Shimiti: Solicita ao Poder 

Executivo, através da Secretaria de obras revisão no manilhamento da rua Raposo 

Tavares, trecho da Rua Alberto José Leite à Rua Rio Grande do Norte. 

.(APROVADA POR UNANIMIDADE). Vereador Prof. Carlos: Solicita que seja 

formulado convite ao secretário de obras para uma reunião conosco para que 

possamos tratar de assustos relativos ao Trânnsito, principalmente no que tange à 

construção de redutores de velocidade, quebra-molas. .(APROVADA POR 
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UNANIMIDADE). Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor Presidente 

Vereador Luis Eduardo Schincaglia agradeceu a presença de todos e invocando a 

proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 

Guerra,__________________________, Secretária Legislativa, lavro a presente 

ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, 

Luis Eduardo Schincaglia. Jaru, 08 de março 2021.

 

 

 

 

 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


